STAERIARO5 Hlutaprof 1
Algebra og ramfraedi 0 Talnareikningur, bls. 7-33

Nafn

Reiknadu eftirfarandi deemi. Settu deemin skipulega upp og syndu vel alla ttreikninga.
Mundu eftir ad fullstytta brot ef vid a.

Daemi 1
Reiknadu
2(2+12:4)-3(4—12:6)
svar:
60
Daemi 2
Reiknadu
7
92°
1
3=
2
Svar: 50/63
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Dami 3
Teiknadur upp fullklarad pattatré tolunnar hér ad nedan

108

Dasemi 4

Reikadu
(5—-(6+15:(=3)))—4-(2—6:(-2))

Svar: -16
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Daemi 5

Lattu tolur inn 1 svigana pannig ad jofnunar séu réttar

()-()=-21

Dasemi 6

Lengdu brotid % pannig ad nefnarinn er 40

Dsemi 7

Fullstyttu brotid
80

95
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Daemi 8

Reiknadu og fullstyttu brotio

ol
31 o

.13
svar: 125

Daemi 9

Ritaour 0,032 sem almennt brot og fullstyttu

Daemi 10

Namundadu 0, 843694 med 3 aukastofum
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Daemi 11

Einfaldaou

Dsemi 12

Einfaldaou

2b%c?
3a?

Svar:

ab?® - a®b

12ab°c*

18b3c2a3



